

## 本文目录

- [小型加工厂项目？](#)
- [创业项目小型加工厂？](#)
- [冷门加工厂有哪些？](#)
- [办个小型加工厂做啥好？](#)
- [小型加工厂做什么好？](#)
- [农村小型加工厂项目有哪些？](#)
- [20万如何开一个小型食品厂？](#)

## 小型加工厂项目？

比较多：例如：小型米面加工厂、小酒厂、糕点制作厂、面条加工厂、鞋垫加工、小磨加工香油、豆制品加工厂、服装加工厂等。菜埕頭條

这些小厂：投入少、占用面积不大，很适合在家创业的。埕頭條菜

## 创业项目小型加工厂？

小型加工厂可以做的有豆制品加工、农产品加工、花卉育苗、编制制品加工、水生花卉的栽培。菜埕頭條

豆制品是以大豆、小豆、绿豆、豌豆、蚕豆等为主要原料加工而成。大豆制品主要分为两类：以大豆为原料的大豆食品和以其他杂豆为原料的其他大豆制品。菜埕頭條

## 冷门加工厂有哪些？

洗衣粉加工厂，家家户户基本上每天都要使用到洗衣粉，所以洗衣粉市场销售量一直都居高不下。选择在农村开办洗衣粉加工厂是不需要投资太多的成本，早期时候购买一台小型洗衣粉机，价格2千元，加上材料3千，辅助设备5百和工厂建筑，总共加起来5万元还绰绰有余。頭條菜埕

?2.不起眼投资小利润很吓人的10个冷门小加工厂有生活用品加工厂，5万元的投资费用，很适合创办纸巾加工厂。纸巾是一种家庭的日常用品，基本上每个家庭都会购买纸巾，并且纸巾的价格不高，每个家庭都有这个消费能力，因此在农村建立生活用品加工厂是很合适的选择。條菜埕頭

3.不起眼投资小利润很吓人的10个冷门小加工厂有纯净水加工厂，随着生活水平的

提高，不论是农村还是城市，不论是单位还是家庭对纯净水都有需求，这个项目适合农村，一是资源优势，二是成本优势，整套纯净水设备投入根据规模大小来决定，一般在几万到几十万之间。垵頭條菜

?4.不起眼投资小利润很吓人的10个冷门小加工厂有咸菜加工厂，每个地区都有不同口味的咸菜，在市场上是非常走俏的，5万元完全可以考虑投资办一个小型加工厂。一开始不要太大规模，先稳步发展，可以在农村自己种或者是收购材料，加工好的咸菜可以拿到市场卖，或者是网上销售，手艺好的话回头客多，生意也越来越好。垵頭條菜

5.不起眼投资小利润很吓人的10个冷门小加工厂有农村废料加工厂，不论是城市还是农村，都开始实施垃圾分类，这避免不了会有很多废料会得到回收利用。特别是废旧塑料这方面，它的回收利用有利于环境保护，节省资源。菜垵頭條

## 办个小型加工厂做啥好？

### 编织工艺类产品菜垵頭條

利用身边的一些自然资源，组织当地的人，开展一些工艺品加工项目比如，小杯垫、小包袋、围巾等等小工艺品，还是比较有市场的，基本是用很少的成本就能快速赚到钱。垵頭條菜

## 小型加工厂做什么好？

现在很多地方都有一些加工厂，主要做一些自己擅长的技术，来更好地维持生计，但是小加工厂，都是批量生产，很多时候和大工厂还是有所区别的，那么小作坊如何做好加工呢？做什么东西比较赚钱呢？一起和小编了解一下吧！菜垵頭條

### 方法/步骤

1、肥料加工厂如果在农村的小加工厂，可以进行肥料的加工，毕竟在农村农田比较多，这个时候废料加工厂，也是会有很不错的收益。菜垵頭條

2、辣椒酱加工这种加工相对于来说，工艺制作比较简单，只要做好防腐的措施，其实操作简单，而且市场销量也是比较大的。

3、工艺品加工如果工人的手艺都很不错，也可以做一些工艺品加工，这样加工起来，也是非常不错的，值得尝试。

4、咸菜加工制作一般咸菜加工制作，其实也是不错的，在城市的上班族，咸菜也是比较常见，也是家家户户经常有的，市场销量也是不错的。

5、香油加工农村有很多的香油加工作坊，这类其实也是不错，夏天吃凉菜的时候，都会选择这样的香油，而且非常能够赚钱。

对于一些小型的加工作坊，其实不要追求过于复杂的工艺，只要加工一些生活化的商品，都是会有很不错的市场，而且也不愁合作厂商找上门来哦。希望本篇经验能够帮助到你。

"

## 农村小型加工厂项目有哪些？

### 1、农产品加工菜埧頭條

比如米面加工、玉米深加工、花生深加工、棉花加工、辣椒加工、红薯加工、土特产加工等等，很多的地区仍然有不小的市场需求，只要具备一定的条件，都是可以尝试的哦！菜埧頭條

### 2、有机肥料加工厂菜埧頭條

农村有机肥料来源非常的广阔，制造成本低廉，像人粪尿、家畜粪尿、堆肥、沼气、工业废弃物（酒糟、醋糟、木薯渣、糖渣）以及污泥等等，这些都是可以利用的资源。菜埧頭條

### 3、腌制产品加工厂菜埧頭條

可以利用当地现成的蔬菜等原料来开厂加工，像萝卜、黄瓜、大蒜等都是常见的腌制产品原料，如果能建立一条从生产到销售的渠道，那么，开这样的小型加工也可以轻松致富哦！菜埧頭條

### 4、手工艺品加工厂菜埧頭條

手工艺品的制作不仅具有很高的经济价值还有一定的艺术价值，近年来，在一些民俗文化丰富的地区陆续有很多的手工艺品加工厂诞生，有些生产的产品甚至远销国内外。菜埧頭條

### 5、小型食品加工厂頭條菜埧

这个在农村还是比较常见的，各种各样的食品加工厂都有，如面包、蛋糕、饼干、酥糖、绿豆糕、膨化食品等等，生产出来的产品供给其他的厂家、经销商、小卖部等等。萊垵頭條

A、大部分农村人买东西第一要素是便宜（发达地区农村除外），但是你不能卖了就跑，那就还得注意质量。但是便宜质量好的东西太多了。略花些心思就能发掘出不少。一应适合农村的吃穿用可以在微信群里以拼团的形式卖，把好质量关，也能有很大的利润空间。推荐阿里巴巴回购率30%以上的商家。这种变现方式累，但一个月赚个三五几千问题不大，换季实用的衣服，耐用的锅碗瓢盆，纸巾毛巾牙膏牙刷日化用品，只要便宜质量好，品不品牌关系不大。至少30%利润空间。B、广告平台，微信群里发本地每日新闻、手机发手机报的方式。就是本村大小事+加奇葩狗血的新闻+广告模式发送。发短信也不贵，把短信套餐就可以了。哪些商家需要在农村打广告呢？基建工程的、卖农药化肥的、走乡串户卖日用品的、养殖相关的、收农产的、肉货鱼货送上门的、红白事一条龙的、红白事演艺团的、看风水批八字的.....太多了。数不过来。只要做好娱乐+广告形式，并让广告生动活泼起来，不惹人反感，村民还是能接受的，毕竟都是和生活息息相关的东西。做这个只要找到当地相关商家谈包月，只要你人数摆在那里，没有哪个商家敢拒绝，不开窍的，直接告诉他，你要是不合作，如果你的竞争对手谁谁谁天天在我们新闻里出现，你觉得谁还想得起你？这个能赚多少不好估量，全看当地市场行情，以及商家肥瘦。但怎么都比A方式赚的多。C、ab都做再顺推自己业务，比如方案原型农村挖机小哥，不用到处去涂墙写广告，覆盖好几个村，这家挖地基，那家修猪圈，都自然想到他，再给你促销优惠，业务自己上门联系，多管齐下路路开花，请了两三个人帮忙，卖货的卖货，推广告的推广告，在农村也奋斗出了月入几万的舒适生活。萊垵頭條

扩展资料：萊垵頭條

农产品加工技术创新发展趋势:頭條萊垵

1.1 高新技术广泛应用于农产品加工各个环节。萊垵頭條

随着食品化学、生物技术及其他相关学科的发展，农产品加工技术发展迅速，一批高新技术如瞬间高温杀菌技术、微胶囊技术、微生物发酵技术、膜分离技术、微波技术、真空冷冻干燥技术、无菌贮存与包装技术等，已在农产品加工领域得到广泛应用，并将迅速普及与深化。萊垵頭條

1.2 精深加工能力越来越强，资源利用越来越综合。萊垵頭條

对农产品原料的综合利用，既可提高经济效益，又能有效解决环境污染，已成为农

产品加工的重要发展方向。如对植物的根、茎、花、叶、果的充分利用，对畜禽、水产品副产物利用等，已有很多成功的例子。萊垰頭條

农产品的加工向分子水平进军，研究利用原料的功能成分，分子水平提取研制人体所需的营养保健食品，又称分子食品，使农产品精深加工能力得以提高。萊垰頭條

### 1.3 加工新产品向安全、绿色、休闲方向发展。條萊垰頭

从全球范围来看，安全、绿色、休闲农产品已成为人们消费的主流和方向。据统计，美国休闲产品消费量每年每人平均达8.6 kg，荷兰为6.5kg，英国为5.7kg。发达国家看好安全、绿色、休闲食品的生产，从追求农产品加工品种多样性转向追求安全性和健康性。萊垰頭條

如在果蔬的加工处理方面，力求保持鲜嫩、营养、方便、可口，除传统的速冻、罐头、脱水产品外，近年发展趋势为最少处理的果蔬切割产品。條萊垰頭

### 1.4 加工设备向新型、高效、节能、环保方向发展。萊垰頭條

加工技术的高新化将带动加工设备的高新化，如多功能饮料罐装生产设备，无菌包装技术设备，果蔬激光分级、清洗、包装成套设备，膜分离技术设备，超微粉碎设备，速冻设备等。萊垰頭條

### 1.5 加工原料专用化。萊垰頭條

发达国家农产品加工率达到70%以上，其农产品品种大多为加工专用品种，种养生产过程按加工的技术要求，既保证了产品的质量，又降低了加工过程的成本。頭條萊垰

### 1.6 重视加工过程的质量管理。萊垰頭條

建立国际市场标准，针对食品的安全问题，对农产品的加工实施质量管理，除对原料的安全性严格要求外，在加工生产中实施HACCP规范及ISO(国际标准组织)9000族系规范，并建立国际市场标准，多方面保证产品质量。萊垰頭條

参考资料来源：百度百科-农产品加工业萊垰頭條

## 20万如何开一个小型食品厂？

建一个小型食品厂的话，还是有点捉襟见肘，毕竟就拿比较简单的面包厂来说，光

是设备就要20万不止，何况还有厂房租赁、装修、原材料以及周转费用，加起来差不多要四五十万了。

另外还有工人工资、前期销售、配送等费用没有算，所以保守估计的话，建一个小型食品加工厂大约需要50万左右，还是比较考验资金功底的。